合力泰科技股份有限公司 关于 2024 年度向控股股东借款暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述和重大遗漏。

一、关联交易概述

合力泰科技股份有限公司(以下简称"公司")为满足业务开展及日常经营需要,向控股股东福建省电子信息(集团)有限责任公司(以下简称"福建省电子信息集团")借款,在 2024 年度任意时点借款本金最高余额不超过 50 亿元人民币,在上述额度内公司可以滚动借款,单笔借款金额及期限根据公司经营资金需求确定。资金占用费参考公司向银行贷款所能取得的利率条件并按实际使用天数计算,具体借款期限、借款利率等交易要素以实际签订的协议为准。

福建省电子信息集团为公司的控股股东,根据《深圳证券交易所 股票上市规则》的相关规定,本次交易构成关联交易。

公司第七届董事会第七次会议和第七届监事会第六次会议审议 通过了《关于 2024 年度向控股股东借款暨关联交易的议案》,其中 关联董事黄爱武、侯焰、林家迟、吴彬彬、陈琴琴、林润昕回避表决, 其余 3 名董事一致同意上述关联交易。本议案已通过第七届董事会独 立董事专门会议,取得全体独立董事同意。本次交易尚须获得股东大会的批准,关联股东福建省电子信息集团将对此议案回避表决。

本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需其他有关部门批准。

二、关联方情况

企业名称:福建省电子信息(集团)有限责任公司

注册地址:福建省福州市五一北路 153 号正祥商务中心 2 号楼

法定代表人: 卢文胜

注册资本: 1,523,869.977374 万元人民币

企业性质:有限责任公司(国有独资)

成立时间: 2000-09-07

统一社会信用代码: 91350000717397615U

经营范围:授权内的国有资产经营管理;产权(股权)经营;对网络产品、软件与电子信息服务、通信、广播电视视听、计算机和外部设备及应用、电子基础原料和元器件、家用电器、光学产品、电子测量仪器仪表、机械加工及专用设备、交通电子等产品及电子行业以外产品的投资、控股、参股。对物业、酒店的投资。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

关联关系:福建省电子信息集团为公司控股股东。

主要财务数据:

(单位: 亿元)

日期	总资产	净资产	营业收入	净利润
2022年12月31日	1,093.20	298.39	551.77	-31.12

经查询,福建省电子信息集团不属于失信被执行人。

三、关联交易的定价政策及定价依据

本次交易为公司向关联方借款,资金占用费参考公司向银行贷款 所能取得的利率条件并按实际使用天数计算,具体借款期限、借款利 率等交易要素以实际签订的协议为准。不存在损害公司及全体股东利 益的情况。

四、关联交易的目的及对公司的影响

公司向控股股东福建省电子信息集团借款的目的是为满足公司 经营规模扩大及发展需要,资金用途为补充流动资金及偿还部分金融 机构借款,交易遵循了公开、公平、公正及市场化的原则,不存在利 用关联关系向关联方输送利益或侵占公司及公司股东权益的情形,不 会影响公司经营的独立性。

五、与关联人累计已发生的各类关联交易情况

2024年初至本公告披露日,公司及控股子公司与福建省电子信息 集团及下属企业累计已发生各类关联交易金额为3,012.76万元。

六、独立董事专门会议审核意见

公司独立董事召开了独立董事专门会议,经全体独立董事一致同意,审议通过了《关于2024年度向控股股东借款暨关联交易的议案》,经审核,独立董事认为:公司向控股股东借款,主要用于偿还银行贷款及补充流动资金,体现了控股股东对公司发展的支持。本次关联交易遵循市场原则确定的借款利率,不存在损害公司及公司股东特别是

中小股东利益的情形,上述关联交易行为符合公司发展战略,符合公司及全体股东的利益。因此,一致同意将本议案提交公司第七届董事会第七次会议审议,关联董事需要回避表决。

七 、备查文件

- 1. 第七届董事会第七次会议决议;
- 2. 第七届董事会独立董事 2024 年第一次专门会议决议;
- 3. 第七届监事会第六次会议决议。特此公告。

合力泰科技股份有限公司董事会 二〇二四年一月十九日